
MR notulen 5 november 2024 

 
1e deel MR met directie 

 

1. Opening, agenda en notulen 

Voorzitter opent de vergadering met een gedicht van Huub Oosterhuis en gebed. 

 

2. Agenda en notulen 

Vastgesteld. 

 

3. Mededelingen 

Arie de conciërge regelt heel veel praktische zaken in de school. 

Er zijn camera’s geplaatst rondom school. Beelden worden 3 weken bewaard en 

daarna automatisch verwijderd. 

 

4. Begroting Klim Op 

Directie heeft een epistel geschreven. Het is een begroting over 4 jaar. Er is al door 

Logos naar gekeken, maar er moet nog wat gewijzigd worden. Begroting komt nog. 

Subsidie basisvaardigheden. We kunnen door blijven groeien tot 9 groepen. Van het 

voorjaar kan er weer een instroomgroep gestart worden. Er moet dan een vacature 

komen voor deze groep. Aan de onderkant groeit de Klim Op. Prognose is goed voor 

de komende 4 jaar. 

 

5. Verkeersveiligheid Keramieklaan (ontwikkelingen) 

De verkeerssituatie is al verbeterd na een paar aanpassingen. Deze aanpassingen zijn 

niet definitief. De gemeente en school blijven kijken naar verbeterpunten. 

Binnenkort wordt er geheid. Er gaat een decibelmeter komen. De kinderen moeten 

wel kunnen leren. 

 

6. Nieuwe acties en actielijst 

Begroting. Het uitje was een grote post. Dit is als er iets groots gaat komen. 

 

7. Rondvraag 

● Beleid ongewenst gedrag en huidige aanpak 

Op de studiedag gaan we verder met de M5 methode. We gaan dan ook 

routekaarten maken voor de kinderen die wat meer nodig hebben. De kanjertraining 

is preventief, maar is niet voldoende.  

● Inning ouderbijdrage 

Niet iedereen heeft nog betaald. Bovenschools is dit nog niet besproken. Met 

administratief medewerker wordt er ook nog overlegd. 

● Samenwerking kindcentrum rondom Halloween 



De Wilgenhoek doet niet aan Halloween. De BSO doet hier wel aan mee. De grote hal 

moet neutraal blijven en er is afgesproken dat alles binnen de deuren blijft. 

 Kerstmannen willen we niet. 

● Schoolzwemmen 

De leerkrachten hebben een inventarisatie gedaan. De rest loopt nog. 

● GMR stukken komen niet bij ons binnen. Secretaris MR stuurt GMR een 

bericht. 

 

 

8. Subsidie basisvaardigheden 

Komend voorjaar komt de inspectie weer langs dan moet alles duidelijk op papier 

staan wat er is uitgegeven. 

 

2 e deel MR 

 

9. Mededelingen 

● Personeelsgeleding 

Geen mededelingen 

● Oudergeleding 

Geen mededelingen 

 

10. Jaarverslag MR (zie bijlage) 

Het jaarverslag moet nog een klein beetje aangepast worden. Secretaris zorgt dat het  

op de website komt. 

 

11. Kascontrole OR 

De nieuwe penningmeester van de OR komt nog niet bij alle stukken. De kascontrole 

kan nog niet gedaan worden hierdoor. Dit moet nagevraagd worden bij de 

administratief medewerkster van de Klim Op.  

 

12. Terugblik Bijeenkomst met alle MR-en van de Logos scholen.  

De voorzitter van de MR is geweest. Het was een leuke interessante bijeenkomst. De 

bijeenkomst vond plaats op 26 september in Gorinchem. 

 

 


